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П Р О Т О К О Л   № 1
засідання Дирекції  ЦКБ Ритм

м. Чернівці                                                                                 05 травня 2016 р. 

П Р И С У Т Н І: 

Директор –Головний конструктор: Годованюк В.М.   
Члени Дирекції:  Андрійчук Г.І,  Букатинська Е.Й.,  Горбатюк В.Г.    

                            П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й:

      1.  Щодо обрання Наглядовою радою членів Дирекції та закріплення членів Дирекції за напрямками діяльності.
    2. Розгляд фінансової звітності за 1-ший квартал 2016р.

      3. Про запровадження на підприємстві режиму роботи на умовах неповного робочого часу.
      4. Щодо звернення Товариства інвалідів   Шевченківського району
 м. Чернівці та Товариства інвалідів «Фортеця» м.  Білгород-Дністровський.
По першому питанню

С Л У Х А Л И:


Директора - Головного конструктора Годованюка В.М. з інформацією про те, згідно Статуту ПАТ ним подано на розгляд та затвердження Наглядовою радою кандидатури до складу Дирекції Товариства, а саме: Андрійчук Г.І. , Букатинської Е.Й. та Горбатюка В.Г. Сьогодні, 05.05.2016 р. відбулось засідання Наглядової ради Товариства, на якому подані кандидатури затверджені. Годованюк  В.М. привітав членів Дирекції з обранням та побажав плідної роботи.
         Для більш ефективної роботи необхідно визначитись з напрямками діяльності кожного з членів Дирекції та спрямувати свої зусилля на виконання поставлених завдань.
У Х В А Л И Л И:


Розподілити обов’язки та закріпити членів Дирекції за напрямками діяльності наступним чином:
         Годованюк В.М – Директор – Головний конструктор здійснює стратегічне та оперативне  управління діяльністю Товариства; розпоряджається майном та коштами Товариства; представляє інтереси Товариства в усіх відносинах з установами, підприємствами, організаціями та громадянами; приймає на роботу та звільняє працівників; відкриває банківські рахунки, необхідні для здійснення діяльності Товариства; діє від імені Товариства без довіреності, укладає угоди, контракти, видає накази та розпорядження та виконує інші функції та обов’язки у відповідності зі Статутом ПАТ та Положенням про Дирекцію.

         Андрійчук Г.І. – заступник Директора з питань економіки і фінансів, головний бухгалтер – забезпечує надходження та ефективне використання грошових коштів з метою збільшення вартості Товариства на ринку; стратегічне  фінансове планування діяльності Товариства; координація та контроль діяльності бухгалтерії та планово - виробничого відділу щодо виваженого планування та розподілу фінансових ресурсів . 
         Горбатюк В.Г. – член Дирекції – відповідає за забезпечення безперебійної роботи обладнання, модернізацію обладнання, здійснення переоснащення та раціональне використання енергоресурсів.

         Букатинська Е.Й. – секретар Дирекції – надає допомогу Директору – Головному конструктору у підготовці та проведенні засідань Дирекції, складає протоколи засідань.  В межах своєї компетенції стежить за тим, щоб діяльність Дирекції відбувалась у відповідності до норм чинного законодавства.  Забезпечує ведення, підготовку та подання у відповідні органи звітів та інших документів згідно чинного законодавства.          

Результати голосування:


За –4, 

          Проти – нема.

          Рішення прийняте

По другому питанню

С Л У Х А Л И:


Заступника  Директора з питань економіки і фінансів, головного бухгалтера Андрійчук Г.І. з аналізом балансу товариства станом на 31.03.2016р.  та звіту про фінансові результати за 1-ший квартал   2015 року.

У Х В А Л И Л И:


Погодитись з наданими документами.

Результати голосування:


За -4, 

          Проти – нема.

          Рішення прийняте

По третьому питанню

С Л У Х А Л И:


   Директора – Головного конструктора Годованюка В.М., який, посилаючись на те, що замовлення на продукцію окремих підрозділів не забезпечують їхню повну зайнятість, основні сировинні матеріали, що використовуються при виготовленні продукції, імпортуються , тому часто отримуються зі значними зривами термінів поставок та низької якості,  запропонував  у відповідності з ст. 32 КЗпП запровадити на підприємстві режим роботи на умовах неповного робочого часу.

у х в а л и л и:


1. Для подолання тимчасових труднощів, які можуть привести до зупинки виробництва, з метою збереження робочих місць, недопущення звільнення працівників, максимальної оптимізації виробничих процесів та використання трудових ресурсів, запровадити на підприємстві з 18.07.2015р. по 17.07.2017р режим роботи  підрозділів підприємства на умовах неповного робочого дня при не повному робочому тижні.
         2. Директору – Головному конструктору Годованюку В.М. видати наказ згідно прийнятого рішення та у відповідності з ст.32 КЗпП.

 Результати голосування:


За -4, 

          Проти – нема        

          Рішення прийняте

По четвертому питанню:
С Л У Х А Л И:
      Директора – Головного конструктора Годованюка В.М. про те, що отримано звернення Товариства інвалідів   Шевченківського району м. Чернівці та Товариства інвалідів «Фортеця» м.  Білгород-Дністровський щодо надання матеріальної допомоги на лікування інвалідів.

У Х В А Л И Л И:
      1. Допомогу на дане звернення не надавати.

      2.  Надати до дня Перемоги допомогу учаснику Великої Вітчизняної війни Денисенковій Л.М.

Результати голосування:


За -  4, 

          Проти – нема
Рішення прийняте 
           Директор- Головний конструктор                  В.М. Годованюк                                                                                                                                                         

          Члени Дирекції                                                  Г.І.  Андрійчук   
                                                                                       Е.Й. Букатинська 

                                                                                       В.Г. Горбатюк

