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В И С Н О В К И
Ревізійної комісії до акту перевірки

фінансово-господарської діяльності ПАТ ЦКБ Ритм  за  2015 р.

                     Ревізійна комісія у складі:

Голова комісії                                 -    Влад Т.А.

Члени комісії                                  -    Мельник О.П.
                                                         -    Смола М.В.
проводили  піврічну і річну перевірку фінансово-господарської діяльності товариства, виконання договірних зобов’язань, правильність ведення бухгалтерського і податкового обліку, дотримання касової і валютної дисципліни, своєчасності та правильності розрахунків з бюджетом.
Фактично у період з 01.01.2015 р. по 31.12.2015 р. згідно з документами, наданими для перевірки, не встановлено здійснення безліцензійної  діяльності та діяльності, яка не передбачена Статутом товариства.        При перевірці порушень вимог Закону України “ Про патентування деяких видів підприємницької діяльності ” №98/96-ВР від 23.03.1996 року (зі змінами та доповненнями) не встановлено.

            Облік на підприємстві ПАТ ЦКБ Ритм ведеться відповідно бухгалтерських стандартів та  наказу про облікову політику.  Підприємство застосовує 9 клас Плану рахунків бухгалтерського обліку. У  2015 році податковий облік на підприємстві та подання податкової звітності проводилось згідно Податкового  кодексу України.    
                   Фінансова звітність товариства  подавалась у відповідні органи своєчасно і в повному обсязі.   Фінансова звітність Товариства складається відповідно до вимог МСФЗ.
           За результатами річної інвентаризації, проведеної по всім активам товариства, розбіжностей між бухгалтерськими даними і фактичною наявністю не виявлено. Рух товарно-матеріальних цінностей протягом 2015 року пiдтверджується первинними документами. 
            Перевіркою не встановлено взаємовідносин із суб’єктами господарювання, які припинили діяльність на підставі рішення суду, або договори, первинні та інші документи, які визнано судом недійсним.

             Зовнішньоекономічна діяльність ведеться згідно чинного законодавства України. На протязі перевіреного періоду, підприємство не одержувало кредитів та позик в іноземній валюті від нерезидентів, інвестиції за кордоном відсутні.
                 Дебiторська i кредиторська заборгованiсть станом на 01.01.2015 р. носить поточний характер i знаходиться в межах термiнiв позовної давностi.                                                                           
                Товариство дотримується чинного законодавства України про оплату праці, як стосовно термінів виплат, так і стосовно мінімальних розмірів, передбачені чинним законодавством.

            Розрахунки по податках і обов’язкових платежах здійснюються своєчасно, відповідно до чинного законодавства.   
              При роботі з замовниками підприємство дотримувалось договірних зобов’язань. В звітному періоді поставка науково-технічної продукції проводилась в обсягах, і в термінах, згідно укладених договорів.
             Протягом звітного року товариство не проводило операцій з фінансовими інвестиціями.

             Товариство в 2015 році не мало довгострокових зобов’язань.

              Протягом 2015 року товариство не залучало короткострокові кредити банків,  не брало товарних кредитів.
              У періоді, який перевірявся,  підприємство було платником податку на прибуток на загальних підставах, платником податку на додану вартість, податку з доходів фізичних осіб, рентних платежів, єдиного соціального внеску, військового збору. Підприємством не проводилась консолідована сплата податків. Узгоджені суми податкових зобов’язань сплачувались своєчасно та в повному об’ємі.
                 Перевіркою не встановлено використання в господарській діяльності векселів та інших цінних паперів.                           

                Податкова  звітність протягом 2015р. здавалась своєчасно, відповідно до термінів подання.  

        Аналіз показників  фінансового стану ПАТ  ЦКБ Ритм  свідчить про таке: 

· рентабельність продажу в цілому по підприємству складає   0,54,  цей показник  характеризує суму чистого прибутку з гривні, отже, кожна 1 гривня реалізованої продукції(товарів, послуг)  приносить   54коп. прибутку, ( нормативне значення > о);

· рентабельність  активів  характеризує наскільки ефективно підприємство використовує свої активи для отримання прибутку. Станом на 01.01.2016 р . цей показник склав      0,75,  тобто кожна гривня, вкладена в активи підприємства, приносить 75 коп. прибутку (орієнтовне позитивне значення  > 0);

· коефіцієнт абсолютної ліквідності, який показує, яка частина поточних (короткострокових)  зобов’язань може бути погашена негайно, на кінець 2015 р. дещо знизився і становить  3,77, ( нормативне значення >0.25-0.5) ;

· коефіцієнт загальної ліквідності, або коефіцієнт покриття, показує,  яку частку поточних боргів підприємство може сплатити , якщо для цього використати всі свої оборотні кошти, складає    8,72     (орієнтовне  значення > 1-2). Отже підприємство має абсолютно ліквідний баланс, тобто може повністю ліквідувати борги за рахунок своїх оборотних засобів;    

· Коефіцієнт швидкої ліквідності (лакмусового папірця) - на відміну від попереднього, він враховує якість оборотних активів і є більш суворим показником ліквідності, оскільки при його розрахунку враховуються найбільш ліквідні поточні активи (запаси не враховуються). Цей показник на кінець року зріс і склав 8,3, що значно вище нормативного (орієнтовне нижнє значення – 1);

· коефіцієнт забезпечення власними коштами складає 0,89   (нормативне значення >0.1), що свідчить про стабільний  фінансовий стан підприємства і його спроможність проводити незалежну фінансову політику;

· коефіцієнт фінансової автономії складає 0,89 ( нормативне значення > 0.5), що свідчить про високу фінансової незалежності підприємства від зовнішніх джерел фінансування;

· коефіцієнт структури власного капіталу зменшився і складає 0,126    нормативне  значення менше або =1, тенденція до зменшення), що      свідчить про збільшення залежності підприємства від кредиторів; 

· коефіцієнт оборотності активів на кінець року збільшився  і складає 0,99, що свідчить про те що кожна гривня активів приносить 0,99 гривні доходу;  
· коефіцієнт обороту запасів (виробничі запаси і готова продукція) збільшився і складає 12,81 що свідчить про те що виробничі запаси перетворювались в реалізовану НТП через 13 днів, що дещо швидше, ніж в попередньому році.                    

           За звітний період на підприємстві було здійснено наступні перевірки.
          В 2015 року товариство перевірялось Управлінням Пенсійного фонду України в м. Чернівцях по видачі довідок про заробітну плату для обчислення пенсії працівників: Стаднійчук Ю.М., Мельник О.Ю. Король О.Г., Шевчук Т.І. При перевірці суттєвих порушень не виявлено.

           В травні 2015 року регіональне відділення Фонду державного майна по Чернівецькій області здійснило планове документальне ознайомлення з питань діяльності ВАТ «ЦКБ «Ритм» за період з 30.04.2014 р. по 31.03.2015 р. Висновок: в результаті ознайомлення з документами Товариства порушення обмежень, передбачених Законом України «Про приватизацію державного майна», щодо відчуження майна Товариства не виявлено.   
           В першому півріччі 2015 року ДПІ м. Чернівці була проведена зустрічна перевірка реальності та повноти відображення в обліку розрахунків з Державною акціонерною холдинговою  компанією «Артем» за період з 01.01.2014р. по 31.05.2015р. Розбіжностей не виявлено.

             В вересні 2015р. Центр зайнятості м. Чернівці проводив перевірку дотримання вимог законодавства щодо правильності нарахування та своєчасності сплати внесків на загальнодержавне соціальне страхування на випадок безробіття до Фонду ЗДСС за період з 01.11.2009 по 31.12.2010р. Порушень не виявлено.                      
          Щодо результатів фінансово-господарської діяльності товариства  в звітному році то 2015 рік продовжує позитивну тенденцію попереднього року:  збільшились обсяги  виробництва та  реалізації продукції, збільшився фінансовий результат  від операційної діяльності (балансовий прибуток) та чистий фінансовий  результат (прибуток після оподаткування),  збільшилась рентабельність продажу по підприємству, рентабельність активів. Показники ліквідності підприємства, фінансової стійкості, ділової активності знаходяться в межах нормативних значень. Товариство є стабільним фінансово стійким підприємством.  На що потрібно звернути увагу – це на оновлення основних засобів. 

             Згідно з даними перевірок, ПАТ ЦКБ Ритм протягом 2015 р. проводило свою фінансову-економічну діяльність відповідно до діючих норм законодавства.

             Річна фінансова звітність товариства повністю відображає його фінансовий стан, дані фінансової звітності достовірні, показники балансу та інших фінансових звітів відповідають даним первинних документів синтетичного обліку.

            Під час проведення перевірки не було виявлено  фактів порушення законодавства а також встановленого порядку ведення бухгалтерського обліку та подання звітності.            


Голова комісії
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Члени комісії
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 О.П. Мельник








